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. Wiedzac, ze L{Jy ()} (s) = ﬁ wyznaczy¢ odwrotna transformate Laplace’a funkcji F (s) = v/s2 + o2

. Pokazaé, ze w przestrzeni dystrybucji D{, prawdziwa jest réwnosé

tRo®) = (—1)% k16,

. Pokazaé, ze w przestrzeni dystrybucji D{, prawdziwa jest réwnos¢

(sinat) 6 = —aé.

. Rozwiaza¢ w przestrzeni dystrybucji réwnanie rézniczkowe

D%y +3D%* +3Dy+y=0% (t—1).

Rozwiaza¢ w przestrzeni dystrybucji réwnanie rézniczkowe

tDy + 2y = 0.

Rozwiaza¢ w przestrzeni dystrybucji réwnanie rézniczkowe

t?D?y + 4tDy + 2y = 6.

Przedyskutowa¢ szeregowy uklad RLC w przypadku impulsu wejsciowego U (t) = Up - 14 (2).
Obliczy¢ pochodne w sensie dystrybucyjnym do rzedu drugiego wiacznie, dla funkcji:
(a) f(z) =2]c—2[ =3z +1];
(b) f(z) = [«].
Udowodnié, ze [t - 14 ()] * [e! - 14 ()] = (e —¢t — 1) - 14 (¢).
Udowodnié¢, ze [14 (¢) -sint] = [14 () - cost] = $14 (t) - tsint.
Wyznaczy¢ transformate Fouriera funkeji f(t) =14 (t —a) — 1+ (t —b) dlaa < D.
Wyznaczy¢ transformate Fouriera funkeji f (t) = tFe=91, (¢).
Funkcje f (z) = 22 — 22* rozwinaé w przedziale (0, 1) na szereg Fouriera-Bessela.
Funkcje f (z) = 1+ z* rozwina¢ w przedziale (0,2) na szereg Fouriera-Bessela.

Wyznaczy¢ transformate Mellina funkcji f (x), jesli:

(a) f(2) = 15

(b) f(2) = 17
(o) fla) = 222

r+1°
Rozwiaza¢ réwnania réznicowe:

3

(a> mn+2 +3$n+1 —|—mn = 1’ :L.(] — _1’ T = 1’

(b) Zpts —3Tpio+3Tpi1 —xp=1,20=0,21 =0, 29 = 1.

Niech ﬁ (p) bedzie tzw. skonczonym przeksztaleniem cosinusowym okreslonym wzorem
a
~ P
fe(p) = /f (x) cos sz,
0
zad f; (p) bedzie skoriczonym przeksztaleceniem sinusowym okreslonym wzorem

fo) = [ f(@)sinZda.
[ram



Wyznaczyé f. (n) i s (n), gdzie n jest liczba naturalna, dla funkeji:

(a) f(z)=1;

(b) f(z) =

(¢) f(x)=¢é
(d) f(z)=coskx;
(e) f(x)=sinkx



